

Требования к документам для поездки в Иран.

Российские граждане с 2023 года могут приезжать в Иран на безвизовой основе в рамках групповых туров. Безвизовый въезд предполагает единую программу для всех участников группового тура, а именно: все туристы группы проходят пограничный и таможенный контроль туда и обратно одновременно и, соответственно, должны лететь одним и тем же рейсом, поэтому крайне важно в день начала тура не опаздывать и прибыть ко времени встречи с сопровождающим. Как правило встреча в аэропорту с сопровождающим назначается за 3 - 3,5 часа до вылета. Точную информацию по аэропорту, авиакомпании, номеру рейса и времени вылета смотрите в разделе «Отправление» за неделю до начала тура.

После того как вы забронировали и внесли предоплату за тур в Иран на электронную почту visa3@tourtrans.ru необходимо прислать четкое цветное фото разворота заграничного паспорта с фотографией и данными (в паспортах нового образца это стр. 2-3), сделанный под прямым углом, в идеале паспорт отсканировать.

Загранпаспорт должен действовать минимум 6 месяцев на день начала тура. В заграничном паспорте должно быть минимум 2 чистых страницы. В заграничном паспорте не должно быть отметок о посещении оккупированных палестинских земель (государства Израиль).

Туристическая поездка не совместима с журналистской деятельностью (для этого оформляется отдельная виза). Поездка невозможна для лиц имеющим гражданство США и Израиля.

В случае поездки несовершеннолетнего (до 18 лет), для прохождения границы необходим оригинал свидетельства о рождении, со штампом о Российском гражданстве, согласие на выезд от не едущего в тур родителя.

Обращаем Ваше внимание!

Иран - теократическое (исламское) государство, где во главе политических институтов и законов стоят правила шариата. Поэтому их соблюдение обязательно. Прежде всего, в Иране существует определенный дресс-код, который закреплён законодательно: мужчинам запрещено носить рубашки, открывающие руку выше локтя, и брюки выше щиколотки. Женщины обязаны закрывать руки до запястья и ноги до голеностопа, а также носить головной платок (русари). Помните, ношение женщиной головного платка является одним из основных положений шариата. Также нельзя появляться на публике в обтягивающей и подчеркивающей силуэт одежде. Советуем избегать наряды ярких цветов.

Влюбленным, путешествующим вместе, стоит помнить, что проявлять чувства на публике (обниматься, целоваться) в Иране запрещено. А для проживания мужчины и женщины в одном номере, администрация может потребовать предоставить свидетельство о браке.

Употребление спиртных напитков в Иране строго запрещено! Также нельзя курить в общественных местах (штраф 50 000 -100 000 риалов). Кстати, имейте ввиду, что специальных мест для курения в стране действительно мало.

Строго запрещено фотографировать государственные учреждения, военные объекты и лиц в униформе. Местных жителей можно снимать только с их разрешения. Видеосъемка в большинстве общественных мест ограничена или полностью запрещена. Помните, что в случае обнаружения съемочных материалов запрещенных мест, вас могут арестовать по обвинению в шпионаже.